

棉蘭, 05/01/2021

蘇伊士印尼棉蘭飲用水廠擴建項目投產

蘇伊士宣布位于印尼北蘇門答臘的棉蘭水處理廠擴建項目正式投產。該項目使棉蘭水廠日總水處理量迅速提高至 77,760 立方米，在 2045 年前，繼續為擁有 220 萬人口的印尼第三大城市棉蘭在未來 25 年供應安全及可靠的飲用水。該項目有助印尼推動以建設水資源基礎設施為目標的《國家中期發展規劃》(RPJMN 2020-2024)。

自 2001 年以來，蘇伊士采用建設、運營及移交 (BOT) 的方式與北蘇門答臘省的水務管理公司 PDAM Tirtanadi 通過合作公司 PT.Tirta Lyonnaise Medan (TLM) 管理棉蘭水廠。此次擴建項目于 2017 年 12 月動工，旨在應對當地人口的快速增長及城市對穩定供水的需求。本次為棉蘭水廠新建的兩條生產綫，均采用了蘇伊士創新的 Degrémont Compact Units (UCDs) 裝置。

蘇伊士亞洲地區水務首席執行官方恒業表示：“蘇伊士始終致力於推動東南亞地區的長期穩定供水和改善當地的衛生條件。印尼是蘇伊士在該地區大力發展的關鍵市場，集團將繼續增加在當地的投資，尤其是水務 PPP 項目。PDAM Tirtanadi 與蘇伊士自 2000 年開始合作，對我們予以信任，我們將繼續為客戶提供優質服務，以加速印尼整個基礎設施規劃的發展。”

蘇伊士自 1953 年進入印尼以來，發展迅速，在當地建成逾 190 座飲用水及污水處理廠，在東南亞地區共計建成 300 餘座同類設施。



擴建項目使棉蘭水廠日總水處理量迅速提高至 77,760 立方米，滿足當地的飲用水需求。

媒體聯繫:

蘇伊士亞洲

黃雅雯

ivy.wong@suez.com

Twitter [@suezASIA](https://twitter.com/suezASIA)

蘇伊士

蘇伊士集團自19世紀末以來，不斷積累專業知識，通過保護人類健康並支持經濟增長，助力人們持續提高生活質量。蘇伊士及旗下90,000名員工遍布全球五大洲，致力於保護和修復我們的自然環境要素：水、土壤和空氣。在水務管理、固廢回收再造、土壤修復和空氣治理等方面，蘇伊士提供富有彈性的創新型解決方案，通過智慧城市優化市政和各行業的資源管理，提升其環境和經濟效益。集團向6,400萬人提供環境服務，生產飲用水71億立方米。蘇伊士還為經濟發展做出了積極貢獻，每年直接或間接創造了20多萬個就業崗位，作為新資源的提供者，生產了420萬噸再生原料。集團的目標是在2030年前提供100%的可持續解決方案，為我們的環境、健康和氣候帶來積極影響。蘇伊士集團2019年的總收入達180億歐元。

蘇伊士在亞洲

蘇伊士在早於60年前就進入東南亞，繼而擴展至大中華區的發展也逾45年。蘇伊士現已成為各大城市和工商客戶的首選合作夥伴，提供的水務和固廢管理解決方案，能助其優化資源管理，提升其環境和經濟效益並符合監管標準。集團旗下逾9,000名員工遍布亞洲各地，合作項目逾70個，至今已建造了600多座水處理廠和污水處理廠並為逾3,200萬人口提供水務和固廢資源管理服務。蘇伊士被公認為最具影響力的企業之一，也是環境服務行業的標杆企業。目前蘇伊士在澳門營運中國水務行業的第一個PPP項目，在上海營運亞洲其中一座最大的危廢處置設施，同時在泰國也營運塑料回收再造項目。作為香港固廢處理行業的領導者，蘇伊士集團同時向亞洲21個工業園區提供專業的環境管理服務。

關於蘇伊士亞洲更多資訊

請瀏覽我們的網頁及社交媒體

